

走遍辽源

市领导调研龙山区站前社区环境整治工作

本报讯(记者 刘鹰)3月30日,市人大副主任王宏坤深入包保的站前社区,就“走遍辽源”环境整治活动进行调研。

王宏坤带领市人大相关工作组来到站前社区,同站前社区和市卫健委、市公积金管理中心、市供销社

三个包保部门的负责人探讨环境整治问题。王宏坤听取了社区的工作汇报,详细了解了社区环境整治的工作进展情况。王宏坤指出,环境整治是提升城市管理水平的重要

举措,是改善城市人居环境的有力抓手,也是提升人民群众获得感、幸福感的惠民工程,各相关部门要提高认识,认真抓好落实。社区要

加大整治和管理力度,彻底摸清辖区内违章建筑的底数,做到心中有数,为下一步环境整治打好基础。在开展辖区内环境整治任务时,各包保部门要强化责



为着力解决辖区环境问题,3月29日,龙山区南康社区联合市烟草专卖局、市信访局,在建行小区93号楼后侧开展“走遍辽源”环境整治活动,对周边违章建筑进行依法集中拆除,以实际行动营造良好的宜居环境。本报记者 刘鹰 摄

任意识,协助社区做好违建拆除、垃圾清运、城市“牛皮癣”清理等工作,并指派专人负责,在资金上给予支持。社区作为环境整治活动的主体,要做好包保部门的协调配合,同时不断加大宣传力度和广度,让辖区内的居民了解环境整治的目的

市委统战部积极投身“走遍辽源”环境整治活动

本报讯(记者 张莹莹)为进一步改善我市城区环境,按照市委、市政府部署要求,日前,市委统战部积极投身“走遍辽源”环境整治活动,助力提升城市居民环境。切实履行包保责任。市委统战部第一时间安排专职人员对接吉春社区,认领包保网格,明确工作任务,履行包保责任,不留死角死面,全面排查包保网格内存在“脏乱差”等问题,身体力行开展整治。市委统战部组织机关干部深入吉春社区包保网格,对居民小区环境进行整治。清理弃管楼墙壁、楼宇门、走廊内小广告,整治乱堆乱放等问题;宣传发动营造氛围。在开展环境整治的同时,市委统战部党员干部提醒出行居民佩戴口罩、注意日常环境卫生维护。居民们主动提供清水帮助清理小广告,拿起扫把主动参与到整治工作中。在干群的共同努力下,有效改善了居民小区环境卫生面貌,营造了共同参与城市管理的良好氛围。

我市加快推进公共法律服务体系建设

本报讯 日前,我市在全省率先制定出台《关于加快推进公共法律服务体系建设的意见》,就加快建设人民满意的现代公共法律服务体系作出部署。

《意见》以贯彻习近平总书记对公共法律服务工作的重要指示以及中办、国办《关于加快推进公共法律服务体系建设的意见》的文件精神,从推进基本公共法律服务均衡发展、促进公共法律服务多元化专业化、创新公共法律服务管理体制和工作机制三个方面对我市公共法律服务体系建设提出具体要求,并制定了主要目标:到2022年,基本形成覆盖城乡、便捷高效、均等普惠的现代公共

法律服务体系。《意见》立足建设和完善我市公共法律服务体系,着力破解影响公共法律服务体系建设的体制性、机制性、保障性障碍和难题,明确了时间表、制定了路线图、划定了责任田,绘制了公共法律服务体系建设的“辽源方案”。(章勇)

市政数局提升线上融资能力 助企解难题

本报讯(记者 田薇蕾)近日,记者在市政数局组织召开的全市“信易贷”平台线上融资能力推进会上了解到,目前,全市审核通过的11家银行业金融机构已全部入驻平台,并上传了8个金融产品。

会上,市金融办、人民银行辽源市中心支行、辽源银保监分局,以及入驻全国信

易贷平台的银行业金融机构的相关负责人在听取我市对接人驻全国“信易贷”平台工作进展、实际效果和存在问题等情况通报后,针对目前存在的企业注册数少、成功授信率低等问题进行了分析,就如何提升线上融资能力、提升成功授信水平等方面进行了讨论座谈。下一步,市政数局

市医保局动态监测扶贫政策落实情况

本报讯 为进一步加强医保扶贫政策的日常监管,全面监测医保扶贫政策落实情况,确保贫困人口患者即时享有规范、便捷、实效的医保扶贫政策,近日,市医疗保障局扎实开展医保扶贫动态监测。

合理设置内容。把贫困人口应保尽保、参保资助、待遇倾斜支付作为主要

监测内容,确保贫困人口参保信息、就医诊疗信息、报销结算信息有序衔接。规范管理数据。各级医疗保障部门明确分工,落实责任,加强培训,指定专人统一归口负责监测工作。数据上报前单位主要领导审核签字、加盖公章后方可上报,确保了数据的真实可靠。常态调度分析。县(区)医疗保障部门



在疫情防控常态化条件下 加快恢复生产生活秩序

《人民日报》评论员

国内外疫情防控和经济形势正在发生新的重大变化,世界经济贸易增长受到严重冲击,我国经济发展特别是产业链恢复面临的挑战。3月27日,习近平总书记主持召开中央政治局会议,分析国内外疫情防控和经济运行形势,研究部署进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。会议强调,要在疫情防控常态化条件下加快恢复生产生活秩序,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,力争把疫情造成的损失降到最低限度,努力完成全年经济社会发展目标任务。新冠肺炎疫情不可避免

会对我国经济社会造成较大冲击,现在全球疫情快速扩散蔓延,对世界经济贸易造成严重冲击,国内外因素叠加,做好今年经济社会发展工作难度显著增大。各地区各部门要坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚定信心、迎难而上、主动作为,坚定不移贯彻新发展理念,深化供给侧结构性改革,坚决打好三大攻坚战,全面做好“六稳”工作,加大宏观政策对冲力度,以有效扩大内需对冲经济下行压力,尽最大努力完成全年经济社会发展目标任务。在境内疫情形势趋缓后,如何统筹好疫情防控和复工复产,是很大的挑战。既不能对不同地区采取“一刀切”的做法,阻碍经济社

会秩序恢复,又不能不当放松防控,导致前功尽弃。党中央提出,分区分级实施差异化防控策略,在疫情防控常态化条件下加快恢复生产生活秩序,针对的就是这种情况。这里的关键词,是“疫情防控常态化”。境内疫情仍有“死灰复燃”的风险,境外疫情又加速扩散蔓延,输入压力持续加大,只有做到疫情防控常态化,才能为复工复产创造安全稳定的前提条件。疫情防控常态化,就是要因应国内外疫情新形势,及时完善疫情防控策略和应对举措,把重点放在外防输入、内防反弹上来,保持我国疫情防控形势持续向好态势。内防反弹,要建立健全及时发现、快速处置、精准管控、有效救治的常态

化防控机制,严格落实早发现、早报告、早隔离、早治疗要求。外防输入,要加强口岸卫生检疫,优化入境流程,落实入境人员集中隔离要求,快速精准识别和管控风险源、风险点,筑牢严密防线。在确保疫情防控到位的前提下,要加快恢复生产生活秩序,做好经济社会发展各项工作。要加大宏观政策调节和实施力度,积极的财政政策要更加积极有为,稳健的货币政策要更加灵活适度,保持流动性合理充裕,落实好各项减税降费政策,为疫情防控、复工复产和实体经济发展提供精准金融服务。对地方和企业反映的难点堵点问题,要抓紧梳理分析,及时加以解决,推动产业链协同复工复产

达产。经济发展要更多立足国内市场,加快释放国内市场需求,扩大居民消费,合理增加公共消费,启动实体店消费,保持线上新型消费热度不减,有序推动复工复产,生活服务业正常经营。特别是要坚决完成脱贫攻坚任务,努力克服疫情影响,较真碰硬狠抓工作落实,确保如期实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。当前,各地复工复产按下“快进键”,发展的内生动力不断释放。在疫情防控常态化条件下加快恢复生产生活秩序,勇于攻坚克难、善于化危为机,我们就一定能战胜一切困难挑战,风雨无阻向前进。(转自《人民日报》)

市退役军人事务局开展“清明祭英烈”活动

本报讯(记者 闫书卿 吴培民)3月24日9时,阳光明媚,初春乍暖。烈士陵园内苍松翠柏,庄严肃穆,烈士们的英名镌刻在碑面上宁静安详。市退役军人事务局机关和市烈士陵园工作人员30余人认真地擦拭着烈士墓碑,并为烈士敬献鲜花。随后,奏响国歌,向烈士纪念碑敬献花篮,向烈士纪念碑三鞠躬,表达敬意。

为深入贯彻落实党中央、国务院决策部署及《吉林省退役军人事务厅关于

转发退役军人事务部做好“致敬·2020清明祭英烈”活动方案的通知》精神,市退役军人事务局开展“致敬·2020清明祭英烈”活动。据了解,由于在疫情期间烈士陵园园区封闭,不组织、接待聚集性祭扫活动,倡议广大烈属、退役军人和社会各界在清明期间利用网络开展“网上祭英烈”活动,到烈士陵园祭扫烈士



待看来年春暖花开时

本报记者 刘鹰

“退耕还林这是好事儿,我支持。”“水源涵养林建设为外出务工减轻了耕种负担,大伙可以将更多时间用在工作上,挺好!”3月22日,东辽县渭津镇福胜村村部,前来办理耕地流转手续的村民,对水源涵养林建设表示支持。

与福胜村一样,东辽县

样的接续产业链,为村民们就业创业提供机遇,这绝对是件一举多得的好事。”村民汪学明说:“我与部分村民经常外出务工,总是为家里的几亩山坡地该种什么操心。每年,为了种地、收地,都要耽搁不少工期,非常难心。这下好了,地不用种不说,还定期有收益,挺好!”

“按下葫芦又起瓢”——“智慧农业”专治这毛病

本报记者 张莹莹



大地回春,农事渐起。眼下,是疫情防控的特殊时期,也是复工复产的关键节点,更是春耕生产的重要时节。“益农信息社”作为信息进村入户的实体网点,成为农民在疫情防控期间备耕生产的新助力。面对疫情,农民春耕物资购买成了难题。为了帮助农户及时春耕,东丰镇东阳村“益农信息社”站长徐学峰通过益农信息社网上服务平

台,为村民们订购了9吨化肥,让村民足不出户便完成了春耕农资采购。这边的农资采购问题解决了,那边农产品销售又出了问题。三合乡义新村村民尹凤岐最近有两件闹心事,一件是受疫情影响,家里的笨鸡蛋没有销路;另一件是自己年纪大了,想把土地流转出去,却找不到途径。这不,村干部带着手机来到他家,还是通过“益农信息社”网上服务平台,将他的鸡蛋销售信息和土地流转信息发布在平台上,解决了他的难题。据了解,疫情当前,为避免人员聚集、保障农村农民

安全,东丰县农业农村局充分发挥“益农信息社”作用,以省级数字农业云平台和信息进村入户平台为依托,以“12316”“12582”三农服务平台、农资电商平台为辅助,通过信息化服务,利用网络渠道,开展线上专项技能培训,提升了农业生产技术水平,解决了农民在农业生产中技术服务难、农资购置难两大难题。这不,“益农信息社”信息员们这几天又忙着积极帮助农户“补习”——教农民在电商平台上直购优质农资,帮助他们节约成本,让农民学“一技傍身”,真正得实惠。

辽源市公安局交通警察支队 关于调整市区内大型货运车辆通行管理的通告

为进一步优化城市交通环境、维护道路交通秩序、提升城市形象,依据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,辽源市公安局交警支队决定调整市区内大型货运车辆(含重、中型载货汽车,大、重、中型专项作业车,重、中型全挂、半挂汽车列车,轮式自行机械车、农用运输车)禁行区域,通告如下:一、以下区域内道路24小时禁止通行,禁行区

域如下:南部端点:人民大街与公安路口——福兴街与福阳路交汇处北路口——福民大街巨峰生化东路口。东部端点:福镇大路原五一锅炉厂路口——辽河大路消防队西路口——东吉大路山湾乡西路口。北部端点:人民大街与外环公路交汇口——东育路与外环公路交汇口——人民大街与仙城东路交汇口——仙仁路与仙泰

街交汇南路口——人民大街与仙仁路交汇南路口——泰安大路体育馆东路口——泰安大路和宁街南路口——泰安大路和文宁街交汇南路口。西部端点:街和宁街交汇南路口——齐宁路与和宁街交汇东路口——西宁大路和宁街交汇东路口——友谊大路财富大桥北路口——滨河北路原客运公司东路口——欧亚商场东路口连线路区域内的道路。

二、以下区域道路内早、晚高峰时段禁止通行(6时30分—8时30分,16时30分—18时),禁行区域如下:矿北大街(矿务局转盘南口——与矿西街交汇点)、仙城东路——仙仁路——人民大街(与仙城路交汇)——与仙仁路交汇只允许运输水果、蔬菜及群众生活必需品的车辆通行、矿西街、泰安大路(与矿西街交汇——

与安北大街交汇)、安北大街、西宁大路(与和宁街交汇——原市一粮库门前)三、运输建筑垃圾的车辆24小时禁止在人民大街、西宁大路、福镇大路、福民大街通行。四、对违法驶入禁行区域的车辆,由市公安局交警支队依法查处。本通告由辽源市公安局交警支队负责解释,自下发之日起施行。2020年3月31日